

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.8.30 星期四 读者热线: 96706



官方网站 <http://taian.qwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

## 第三十二届登山节9月6日开幕

四大板块三十二项活动展示“美丽泰安”新魅力

本报泰安8月29日讯(记者 侯海燕) 29日上午,第三十二届泰山国际登山节暨2018中国泰安投资合作洽谈会新闻发布会举行。记者从发布会上了解到,第三十二届泰山国际登山节暨2018中国泰安投资合作洽谈会将于9月6日在泰安市拉开帷幕,四大板块三十二项活动扮靓登山节,全方位展示“美丽泰安”新魅力。

本届登山节活动既有继承,又有创新。本届登山节共安排了开幕式与经贸、文旅、科技、体育等四大板块三十二项主题活动。开幕式和洽谈会开幕式合二为一,更加突出了实质性经贸活动主体地位。注重招商引资和招才引智,瞄准高端产业和高端人才,围绕新技术、新产业、新业态、新模式,创新招商方式,加强招引力度,创

造性地开展经贸合作和人才引进工作,不断推进产业转型升级和高质高速发展。

本届登山节更加突出群众性文体活动,突出全民参与主题,秉承文旅、体育多业并举、融合发展原则,巩固提升了泰山国际登山比赛暨全国全民健身登泰山比赛、泰安文化惠民消费季、旅游航拍大赛等活动内涵,

创新策划了首届泰山休闲美食节暨泰安全域旅游惠民系列活动,扩大了比赛受奖面和群众参与度,努力将登山节打造成广大游客和泰安市民的欢乐大舞台。通过深入推进旅游与文化、体育产业的高度融合发展,让游客和市民尽享全域旅游发展新成果,进一步提升人民群众的幸福感和获得感。

## 男子醉驾闯卡,两度冲撞警车 车上还有一名六个月大的婴儿



本报泰安8月29日讯(记者 张泽文  
见习记者 文振华) 28日晚上,泰安交警机动大队在温泉路与泰良路路口开展夜查行动,当晚10点一辆SUV闯卡逃逸并两次冲撞警车,最终被执勤民警截停,民警随即对驾驶员进行酒精检测,达到醉驾标准。现该驾驶员已被移交辖区派出所接受调查。

当晚10点03分,一辆SUV经过民警在路口的检查点,当民警示意驾驶员停车接受检查时,司机不但没有停车,并加速闯卡逃逸,并沿温泉路一路向北行驶,后右转至泮河大街自西向东行驶,在行驶至农大路口时掉头并第一次冲撞警车。

执勤民警多次喊话并示意司机停车下车接受检查,驾驶员不但没有停车,继续沿泮河大街加速向西行驶,最终行驶至温泉路口时,被及时赶来民警截停。从车辆逃窜到抓住这名驾驶员,民警仅用时5分钟。

随即,驾驶员被民警控制进行酒精检测,因先后两次冲撞警车逃逸,交警随后将驾驶员移交当地派出所。“现在全市正在开展打黑除恶专项行动,考虑到驾驶员闯卡,冲撞警车危险驾驶,一开始怀疑逃犯,毒驾,

车上携带违禁物品,当即民警展开追捕。”当日执勤机动大队民警林关海介绍。

据了解,驾驶员当时酒精检测数值141毫克/百毫升,达到醉驾标准,驾驶员为自己醉驾逃跑的违法行为表示后悔,而此时从车上下来一名女子,还怀抱一个6个月的婴儿,这让民警唏嘘不已。

泰安市公安局交警支队机动大队副大队长刘明介绍,原本醉驾处罚是拘役、吊销驾驶证等处罚,该驾驶员为了躲避民警检查驾车逃跑等,将面临更严厉的处罚。目前,此案已移交派出所做进一步调查处理。

29日,泰安交警随即发布通告:8月28日夜间,民警在温泉路与泰良路检查酒驾时,一辆轿车不接受检查并闯卡逃跑,期间两次冲撞拦截的警车,最终民警在泮河大街与温泉路口将该车拦下,驾驶员为自己醉驾逃窜的行为表示后悔。民警使用呼吸式酒精测试仪对驾驶员进行酒精检测结果为141毫克/百毫升,属于醉驾状态。目前,此案已移交上高派出所做进一步调查处理。交警再次提醒大家,为了自己和他人安全,切勿酒后驾驶;遇交警执勤检查时,请配合交警的工作。

本报报道的17岁少女身患尿毒症引关注  
百余名高中生街头卖报筹善款

### 追事

本报泰安8月29日讯(记者 文振华) 8月28日,本报报道了泰安岱岳区17岁尿毒症女孩菲菲急需捐助一事。29日,泰安市慈善总会开展“好人好报”慈善救助贫困家庭未成年尿毒症患者活动,在泰安二中和社会招募了130多名志愿者,通过售卖齐鲁晚报筹集爱心善款,并在网络上发布捐款链接。不到一天已有近750名爱心人士捐款,筹得善款1.4万余元。

8月28日,齐鲁晚报今日泰山报道了泰安市岱岳区大汶口镇17岁尿毒症少女家庭贫困,因治疗欠下十几万元,每月需花费3000元医药费,一家四口蜗居在15平方出租房的消息。报道牵动许多泰安人的心,发布捐款链接后,众多爱心人纷纷伸出援手。

“我第一次见到菲菲时,觉得她很懂事,又知道感恩,看到她瘦弱的身体,决定要尽力的去帮帮这个可怜的女孩。”泰安市慈善总会工作人员韩健说。

8月29日早上7点,活动正式开始,此次慈善活动分为线上和线下两个部分,在这之前已在募捐平台上筹集善款6000余元,线下部分一共招募了130多名爱心卖报志愿者,分成12组,分别在火车站、东湖公园、中百等人流密集的地方进行爱

心卖报;线上部分是泰安市慈善总会发布捐款链接,爱心人士可生成自己的“一起捐”链接,号召身边的人为菲菲捐款,卖报志愿者在卖报的同时也可以在线上为菲菲筹款。

“我们本来打算在学校招募100名志愿者,但刚发布招募信息不久就满员了,赶紧结束招募,但是报名同学已经到了120人,还有好多同学想参加。”泰安二中团委副书记王慧说,菲菲和我们的同学年龄相仿,学生们知道菲菲这样的遭遇非常同情。

下一个学期读高三的邓诗睿和弟弟、妈妈一起参加了此次的卖报活动,他们一共卖了近40份报纸,在募捐平台上筹得善款2413元,“卖报过程中,很多人听到菲菲的遭遇,直接给菲菲捐款,当时我就感觉好温暖。”邓诗睿说。“看到孩子那么热情的参与志愿活动,我很欣慰,诗睿和菲菲年纪差不多,命运却截然不同,希望社会有更多好心人能帮助菲菲。”邓诗睿妈妈说。

29日,菲菲妈妈告诉记者,有的爱心人士不愿意留下联系方式,很多人直接将善款捐到了募捐平台上。截止到8月29日下午4点半,募捐平台上,有747人次捐款,捐款额为14162.87元。

如果还有爱心人士想给菲菲捐款,可以拨打菲菲妈妈张伟女士的电话15662041830(支付宝同号)。

## 降糖辣椒 引领健康未来



降糖辣椒含有纯天然的 $\alpha$ -葡萄糖苷酶抑制剂,通过抑制肠黏膜上的 $\alpha$ -葡萄糖苷酶,使食物分解为葡萄糖的速度减缓,减少和延缓小肠对葡萄糖的吸收,以降低血糖,对餐后糖份摄入的抑制作用显著。主要特点包括平稳降糖、安全性高,以及可降低心血管并发症的发生率。

$\alpha$ -葡萄糖苷酶在食物吸收过程中起着重要的作用,必须与之结合后,食物才能消化和吸收。 $\alpha$ -葡萄糖苷酶抑制剂的降糖机制是,通过抑制肠黏膜上的 $\alpha$ -葡萄糖苷酶,使淀粉分解为葡萄糖的速度减缓,减少和延缓小肠对葡萄糖的吸收,以降低血糖,对餐后高血糖的作用比较明显。葡萄糖苷酶抑制剂不刺激胰岛素的分泌,单独使用通常不会引发低血糖,因此可帮助减少血糖的波动。可以明显降低糖尿病患者发生心血管病变的概率,对心肌梗死的改善作用最为显著。



诚招加盟商

电话: 0538—6120891

手机: 18562318911、18853864403